Nehmen Sie sich einen leeren Weinflaschenkarton
aus dem Supermarktregal (6 Flaschen a 0,75 ).
Hier packen Sie folgende Dinge rein:

Sonnen- |a1l
2 | hlumendl | (a099¢) | 198 €

1 |Reis alkg |089¢€

alkg

2 | Mehl (20.25€) 0,50 € HE

1 |(Zucker |alkg [0,69¢€

Multi-

1 |vitamin- 0,69 €
tabletten
Schwarz-

1 tee 0,69 €

1 |Nudeln |(a500g (039€

Summe
9 | Produkte 583¢

Paket mit , Sattmacher” und Mindesthaltharkeits-
datum des Sonnenblumenbls beschriften. (Wenn
die Produkte nicht neu gekauft wurden, dann das
kiirzeste Datum aufschreiben, mind. 6 Monate)

Fertige Pakete hitte abgeben bei:
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